



各位

会社名株式会社Aiming代表表名代表取締役社長推棄推棄忠(コード番号:3911 東証マザーズ)

問 合 せ 先 取締役 経営管理グループ

ゼネラルマネージャー 渡瀬 浩 行 (TEL. 03-5333-8424)

スクウェア・エニックスと Aiming の共同プロジェクト スマートフォン向けゲーム『ゲシュタルト・オーディン』 配信開始のお知らせ

株式会社 Aiming (本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:椎葉 忠志) は、株式会社スクウェア・エニックス (本社:東京都新宿区、代表取締役社長:松田 洋祐) との共同プロジェクトである、スマートフォン向けゲーム『ゲシュタルト・オーディン』の配信を開始いたしましたのでお知らせいたします。



『ゲシュタルト・オーディン』は、プレイヤーが「異世界に召喚された次代のオーディン候補」となり、主神オーディンと邪神ロキの対立を背景に、オーディンの後継を争って戦うクロスオーバーRPGです。

主神オーディンのもと召喚された「エクストラ東京」、それに対抗するべく邪神ロキに召喚された並行世界の東京「ゼノ東京」の物語を軸に、様々なクロスオーバーキャラクターが登場し、数々のストーリーが展開されていきます。

プレイヤーは、戦闘に同行してくれる頼もしい仲間「バディ」、英雄たちの力を呼び出す「召喚」、瞬時に圧倒的な力を発揮する「変身」を駆使して、数々の強敵や英雄を打ち倒していきます。

本作のメインストーリーである「シナリオクエスト」、新たな仲間や強力なアイテムが入手できる「サブクエスト」といった基本コンテンツはもちろん、多くのプレイヤーと共闘する「限定クエスト」、クランメンバーと強力な敵に挑む「クランクエスト」、プレイヤー自身の強さと戦略のみが求められる「多幻層グラズへイム」などの様々なコンテンツも用意しており、プレイスタイルにあわせて幅広く楽しめる設計となっております。

また、2018年10月25日(木)17時から、「『ゲシュタルト・オーディン』完成披露発表会」を開催いたします。この様子は、ニコニコ生放送、YouTubeにて配信される予定です。

ゲームにご出演頂いた、藤田 富さん、小宮 有紗さん、井上 裕介さん (NON STYLE)、中田 譲治さん、竹達 彩菜さんのトークショーや、主題歌を歌う、高橋 秀幸さんと水瀬 いのりさんの LIVE も予定されており、ゲームユーザーをはじめ多くのファンの方にもお楽しみ頂ける内容となっております。

<ゲーム概要>

タ イ ト ル:『ゲシュタルト・オーディン』

ジャンル:クロスオーバーRPG

対 象 0 S: i0S9.0以上/Andrid5.0以上

サービス開始:2018年10月18日(木)

予 定 価 格:無料(アプリ内課金あり)

公式サイト: https://official.gestaltodin.jp/

公式 Twitter: https://twitter.com/GESTALT_ODIN_PR

ハッシュタグ:#ゲシュタルトオーディン、#GESTALTODIN

●iOS 版ダウンロードページ:

https://itunes.apple.com/jp/app/id1402559249

●Android 版ダウンロードページ:

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.square_enix.android_googleplay
.GESTALTODIN





 $\ensuremath{\text{@}}$ Aiming Inc. /SQUARE ENIX CO., LTD. All Rights Reserved